
En quelle classe es-tu?

Classe effectif % Réponses %
6ème 54 27 % le travail avec les autres 48 %
5ème 35 18 % le travail en autonomie 21 %
4ème 55 28 % le travail sur tablette 43 %
3ème 55 28 % l'oral 13 %

TOTAL 199 réponses l'écrit 6 %
cela n'a rien changé 25 %

Réponses %
stress 0 %

impatience 18 %
joie 64 %

18 %
angoisse 0 %

199 réponses Penses-tu que dans cette salle tu travailles :

Réponses %
MIEUX que d’habitude 50 %

MOINS BIEN que d’habitude 3 %
aussi bien que d’habitude 47 %

Dans quels domaines penses-tu avoir progressé en classe 
LAB ?

Travail et Ressenti
des élèves

dans la
Classe LAB
du Collège

Ennemond Richard

Que ressens-tu quand on te dit que tu vas avoir cours en 
classe LAB ?

indifférence (car habitude)

Sondage effectué
en décembre 2020
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